

سالانہ چندہ  
بزن کارخان  
۳۰ روپے  
پاکستان  
سالانہ ۲۳ روپے  
ششماہی ۱۳ روپے  
سہ ماہی ۷ روپے  
ماہانہ ۲ روپے  
فی چپسٹہ

# الفضل

جمعرات ۲۷ محرم الحرام ۱۳۶۰ھ

ذو  
۲۹۷۹

لاہور

جلد ۳۵  
۹ ربیع الثانی ۱۳۶۰ھ  
۹ نومبر ۱۹۵۰ء  
نمبر ۲۵۷

## مختصرات

**لاہور**۔ ۸ نومبر۔ دو گھنٹہ عرصہ الفشانی کی زیارت کے لئے مرنہ جانے والے دو مسلمان نائریں کی پارٹی میں شامل ہونے والے افراد کو چاہیے کہ درخواستیں ۱۵ ستمبر تک صبح کے ہوم ڈیپارٹمنٹ کے ڈپٹی سیکریٹری تک پہنچا دیں۔  
**وانٹا**۔ ۸ نومبر۔ مغربی جرمنی سے روکوسلاویہ کے نئے تجارتی معاہدہ کے ماتحت ۳ کروڑ ۵۰ لاکھ ڈالر کی قیمت کے سامان کا تبادلہ ہونے والا ہے۔ اس معاہدہ کی رو سے مسز بی جرمنی کا نوں، کارخانوں، تیل کے پمپوں، لکڑی کے کارخانوں اور دوسری صنعتوں کیلئے مشینری مہیا کرے گی (دش)

**ہانگ کانگ**۔ ۸ نومبر۔ سیکینگ ریڈیو کے اعلان کے مطابق اس وقت تین ہزار چینی سپاہی شمالی کوریا میں لڑ رہے ہیں اور اس ہزار مزید جنگ میں کودنے کے لئے تیار کھڑے ہیں  
**لیک سٹریٹس**۔ ۸ نومبر۔ جنرل اسمبلی کی انتظامی کمیٹی اس تجویز کی مخالفت ہے کہ مجلس تلیت کا مکمل اجلاس بیروت لیجیٹس پارلیمنٹ کیا جائے (دش اور اخبار)

**۱۹ ستمبر**۔ ۸ نومبر۔ امریکی سٹیٹ ڈیپارٹمنٹ نے اس بات سے انکار کیا ہے کہ انہوں نے چینی کونسلوں کو ہتھیاروں کے اندازہ کر رہے ہیں بلکہ جانے کا لاشعیر دیا ہے  
**لاہور**۔ ۸ نومبر۔ پنجاب کی ترقی کے منصوبوں کا جائزہ لینے کے لئے عالمی بینک کا وفد ہفتے کو لاہور آ رہا ہے۔

**لندن**۔ ۸ نومبر۔ برطانیہ کے کھیتوں میں دن اور رات کے ہر گھنٹے میں ایک کھیت کو بجلی مہیا کی جا رہی ہے۔ گزشتہ ۳۰ جون کو ختم ہونے والے سال میں ۹۶۳۴ کھیتوں کو بجلی فراہم کی گئی تھی وقت بھر ہی طور پر ایک لاکھ چھ سو ۷۶ کھیتوں کو بجلی پہنچانی جا چکی ہے۔ (دش اور اخبار)

**لندن**۔ ۸ نومبر۔ برطانیہ وزارت خوراک کی ایک اطلاع کے مطابق برطانیہ کو روس ۸ لاکھ ٹن اناج مہیا کرے گا۔  
**عمان**۔ ۸ نومبر۔ عرب بینک فلپین میں اشتراکیت خاندہ سے پہلے بینک میں جج کے کئے روپے کے لئے لندن میں مقدمہ دائر کر گیا ہے۔ رقم ۶ لاکھ پونڈ ہے یہ کارروائی بارکلز بینک کے ڈاکٹر گیل کے خلاف کی جائے گی جنہوں نے یہ کہہ کر اس کی ذمہ داری سے انکار کر دیا کہ اسے امریکی حکومت نے ضبط کر لیا ہے۔

**دمشق**۔ ۸ نومبر۔ عراق کے تجارتی معاہدہ کا شامی مودہ مرتب ہو چکا ہے اور توقع ہے کہ مغربی لے عراقی توفیق خانہ کے حوالے کر دیا جائے گا۔  
**لاہور**۔ ۸ نومبر۔ سٹیٹ بینک پاکستان کے گورنر مسز ڈی این

۱۴ نومبر کو پنجاب دس دن کے دوسے پر آ رہے ہیں آپ ملتان۔ لاہور ڈپٹی کمشنری مرگہ صاحب لاہور میں سٹیٹ بینک کی برائیاں کھرنے کے سلسلے میں آ رہے ہیں۔  
**کلیکٹن**۔ ۸ نومبر۔ بہاؤ سے دس میل کے فاصلے پر پریل جزیرہ پر آج ایک کیمیکل فیکٹری میں ایک دھماکہ ہوا۔ جس سے تین ہزار ہلاک اور پچیس افراد زخمی ہوئے۔ ایک شخص اڑ گیا ہے۔

**اخبار احمدیہ**۔ روہ۔ ۸ نومبر۔ حضرت امیر المؤمنین ابراہیم علیہ السلام نے کھانسی کی شکایت بہت زیادہ تھی آج کم ہے احباب حضور کی صحت کاملہ کیلئے التزام کے ساتھ دعا فرمائیں۔ لاہور (رتن باغ) ۸ نومبر۔ حضرت ام المؤمنین اطال اللہ بقاء ہا کی کمر میں دو ہے اور کمروری ہے۔ احباب حضرت ممدوحہ کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔  
رتن باغ لاہور۔ ۸ نومبر۔ نواب محمد عبداللہ صاحب کو آج دن بھر دل میں گھبراہٹ اور بھینچی زیادہ رہی۔ احباب موصوف کو فاس دعاؤں میں یاد رکھیں۔

## امریکی کانگریس کے دونوں ایوانوں میں ڈیموکریٹک پارٹی کی فتح

واشنگٹن۔ ۸ نومبر۔ امریکی کانگریس کے دونوں ایوانوں میں ڈیموکریٹک پارٹی کی اکثریت حاصل ہو گئی ہے۔ آج سینٹ کے انتخابات کے آخری نتائج کے مطابق ڈیموکریٹک پارٹی ۶۹ اور ری پبلکن پارٹی نے ۲۷ نشستیں حاصل کیں جس کا مطلب یہ ہے کہ اول الذکر پارٹی کو دو نشستوں کی اکثریت ملی۔ ایوان نمائندگان کے انتخابات میں ڈیموکریٹک پارٹی کو ۲۵۵ نشستوں کی اکثریت حاصل ہوئی ہے۔ اس ایوان میں ڈیموکریٹک پارٹی کو ۲۲۰ اور ری پبلکن پارٹی کو ۵۵ نشستیں ملی ہیں۔ گڈرزوں کے حلقوں میں ۲۳ میں سے ۱۹ ری پبلکن کو ملی ہیں اور دس ڈیموکریٹک کو۔ چار کا اعلان باقی ہے۔

## نیپال کا تین سالہ حکمران محل سے اغوا کر لیا گیا

کلکتہ۔ ۸ نومبر۔ آج یہاں نیپالی حکومت سے تعلق رکھنے والے ایک ممتاز وکن نے اگشت کیا کہ کل جس میں تین سالہ بچے کو نیپال کا حکمران بنا گیا تھا۔ اسے آج محل سے اغوا کر لیا گیا ہے۔ انہوں نے بتایا ہے کہ ہمالیہ کے اس ملک میں کسی وقت بھی زبردستی انقلاب آسکتا ہے۔ اور فوج کسی ایک فریق کا ساتھ دے سکتی ہے جس کے گمانڈر شیشیر جنگ بہادر را نا ہیں۔  
نئی دہلی کی ایک اطلاع کے مطابق حکمران نیپال نے علاج کی خاطر ہندوستان آنے کی خواہش کا اظہار کیا ہے۔ حکومت ہندوستان نے اس سلسلے میں سولیتیں ہم پہنچانے کا وعدہ کر لیا ہے۔

## ایم جی سی تبہا ہی

ٹوکیو۔ ۸ نومبر۔ آج کوریا کی جنگ میں پہلی دفعہ امریکی لڑاکا اور بمبار جہازوں نے مل کر حملہ کیا اور سرحد پر ساہج کے نزدیک ۶۲۲ ٹن وزن کے بم گرائے۔ ایک ممبر کے بیان کے مطابق جس شہر میں یہ بم پھینکے گئے وہاں ایسی تبہا ہی اور دیر لیا پیدا ہوئی جیسی کہ ایم جی کے پھینکنے سے ہوئی تھی۔ اقوام متحدہ کے عارضی کمیشن نے مانچورین سرحد کی طرف اقوام متحدہ کی فوجوں کی پیش قدمی سے پیدا شدہ غلام خیموں کو دور کرنے کے لئے چمن کر بھی بات چیت کرنے کی دعوت دی ہے۔  
**پیکینگ**۔ ۸ نومبر۔ لاس میں تبت کی نئی حکومت نے اعلان کیا ہے کہ چینی فوجوں کا متعلقہ بلکے جانے۔ آخری اطلاع کے مطابق چینی فوجیں دارا حکومت سے صرف ۵۵ میل رہ گئی ہیں۔

## سیلابی علاقوں میں ۲ لاکھ ۹۰ ہزار ٹن بیج تقسیم کیا جائے گا!

لاہور۔ ۸ نومبر۔ حکومت پنجاب کے محکمہ زراعت نے فوجوں کے سیلابی علاقوں میں دو لاکھ نوے ہزار ٹن بیج تقسیم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ بیج چار سو اداروں کے سپرد کیا جا چکا ہے اور اس کی بیشتر مقدار تقسیم ہو چکی ہے۔ اس میں دو لاکھ ۵۶ ہزار ٹن گندم کا ۱۴ ہزار ٹن چنے کا اور ۳ ہزار ٹن برسیم کا بیج ہے۔ اندازہ لگا گیا ہے کہ فصل ریح پر عام طور پر ان علاقوں میں اتنی مقدار کھری ہی ہو یا جاتا تھا۔

## مولانا اختر علی خاں کے تاثرات

### سفر انگلستان کے متعلق!

لاہور۔ ۸ نومبر۔ روزنامہ زمیندار کے مدیر مولانا اختر علی خاں نے جو حال ہی میں انگلستان سے واپس آئے ہیں آج مقامی اخبار نوریوں سے ایک ملاقات کے دوران میں اپنے سفر انگلستان کے تاثرات بیان کئے۔ آپ سے گفتگو کے دوران میں کشمیر کو علیحدہ یونٹ بنانے کے متعلق برطانیہ کے ممبران پارلیمنٹ نے جن خیالات کا اظہار کیا تھا۔ مولانا نے ان کی شدید مخالفت کی۔  
اس امر کا ذکر کرتے ہوئے کہ انگلستان میں پاکستان کی سٹیج بہت ناقص ہے انہوں نے کہا کہ وہاں ہم کو اس منظم طریق پر پاکستان کا پرانہ پیکڈ کرنا چاہیے جس طرح برطانیہ پر قادیانی حضرات (احمدی) وہاں اپنے مشن کی تبلیغ کر رہے ہیں۔  
انگریزوں کی بعض قومی خصوصیات کو سراہتے ہوئے بتایا کہ وقت کی قدر و قیمت کا صحیح احساس اور مخالف سے مخالف شخص کی بات کو صبر و تحمل سے سن کر ہنایت شائستگی سے جواب دینا ان کی فطرت میں داخل ہے۔ یہ تمام باتیں انہوں نے اسلام سے اخذ کیا ہیں جس قدر انہوں کا مقام ہے کہ ہم جو مسلمان کہلاتے ہیں۔ خدا ان چیزوں کو چھوڑ بیٹھے ہیں۔ ہر قسم کی بد اخلاقی ہمارے درمیان گھر کر چکی ہے۔ ذرا ذرا سی بات پر ہم ایک دوسرے پر پھڑپھڑا چھاننے اور جو ہم بیزار کے عادی ہو چکے ہیں۔ کاپی اخلاق اپنے اندر پیدا کرنے چاہئیں۔ (دش اور اخبار)

## قارموسا

۸ نومبر۔ چینی فوجوں نے آج خاور کے سات ہاتھوں کو ایک ٹھیکہ کرنے کا باعث بنانے کے جرم میں چینی کی مراد سے دی۔



# جلسہ سالانہ ۱۹۵۰ء کے لئے نڈر مطلوب ہیں

جلسہ سالانہ ۱۹۵۰ء کے لئے حسب ذیل ٹیکہ جات کی ضرورت ہے۔ تمام شہزاد صاحب ۱۸ نومبر ۱۹۵۰ء تک اپنے کم سے کم ریٹ کے نڈر بھجوائیں یا خود شریف لاکر بالمشافہ گفتگو کریں۔

- (۱) ٹیکہ انتظام نامہ بئیاں (۲) ٹیکہ باورچیاں (۳) ٹیکہ آنا گزھوائی (۵) تعلقہ کو دوائی دیگ (۶) مزدوران دیگ اٹھوائی (۷) ٹیکہ کرایہ گیس روشنی (۸) ٹیکہ گوشت گائے (۹) ٹیکہ گوشت بکری (۱۰) ٹیکہ سبزی۔
- و ناظم سچائی جلسہ سالانہ (دب)۔

## سیکرٹریان مال توجہ فرمائیں

مجلس شادرت سکاٹلینڈ میں حضرت امیر المومنین ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے نمایندگان سے مہدیا تھا۔ کہ دفتر بہترین مقبرہ کو تفصیل چندہ تکمیل ہوا۔ ہر مومنین کے متعلق بھیج دیا کریں گے۔ لیکن اس کی تفصیل نہیں ہو رہی۔ جملہ عہدہ داروں کی خدمت میں اتنا ہے کہ حضور کے مندرجہ بالا ارشاد کی قیام کرنے ہوئے ہر ماہ کے پہلے ہفتہ میں اور کسی چندہ کی تفصیل کو پین مہنامہ و نمبر وصیت مومنین کے ارسال فرمایا کریں۔ اگر عہدہ داروں کی طرف سے اس کی تفصیل نہ ہوتی۔ تو حسابات کے غلط ہونے کی ذمہ داری ان پر ہوگی۔ (سیکرٹری ہفتہ مقبرہ دیوبند)

## تقرر امرا جماعت ہائے احمدیہ

۱) حضرت اقدس امیر المومنین ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے مکرہی محمد اصوات خان صاحب پیر مہنگ حکم P.W.D. سنٹرل مرکل پشاور کا تقرر مجددہ نائب امیر جماعت احمدیہ پشاور، ۳۰ اپریل ۱۹۵۰ء تک کے لئے منظور فرمایا ہے۔

۲) حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے کمز ڈاکٹر ملک مولانا بخش صاحب کا تقرر مجددہ امارت ڈیرہ اسماعیل خاں، ۳۰ اپریل ۱۹۵۰ء تک کے لئے منظور فرمایا ہے متعلقہ جماعت نوٹ فرمائے۔

۳) حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے لفٹیننٹ کرنل ملک محمد حسین صاحب کے ۱۲۲ ڈاکٹریٹ فیروز ال ریاست بہاولپور کا تقرر مجددہ امارت ضلع بہاولپور مکیم سٹی سٹیشن سے صرف ایک سال کے لئے منظور فرمایا ہے متعلقہ جماعتیں نوٹ فرمائیں۔ ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند

## لجنت اماء اللہ کا امتحان

لجنت اماء اللہ کا اگلا امتحان مؤرخہ ۲۰ دسمبر ۱۹۵۰ء بروز اتوار ہوگا۔ امتحان کیلئے کتاب "ذکر الہی" اور قرآن مجید کا دوسرا پارہ مع ترجمہ مقرر کیا گیا ہے۔ جنسین یہ کتاب مندرجہ ذیل پتہ پر خط لکھ کر منگو اسکتی ہیں۔ قیمت غالباً چھ آنہ ہے۔ محترمہ یامیں صاحب تاجرتب گورنمنٹ کوآرڈر ۳۸ شاد باغ نزد تاج پورہ لاہور۔

اپنی اپنی لجنہ میں اس امتحان کی تحریک کر کے امتحان دینے والی جنسین کی فہرست جلد از جلد ارسال فرمائیں۔ جنسری سیکرٹری لجنہ اماء اللہ

## اخراج از جماعت و مقاطعہ

(۱) جو ہماری حبیب اللہ صاحب سیال واقف زندگی رخصت کے بعد باوجود اطلاع دینے کے اپنی ڈیوٹی پر حاضر نہیں ہوئے۔ اس لئے بمنظوری حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز ان کو اخراج از جماعت و مقاطعہ کی سزا دی جاتی ہے۔ اجاب مطلع رہیں۔

(۲) چونکہ جو ہماری نذیر احمد صاحب دیہاتی مبلغ حلقہ پک محمود آباد تحصیل فانیوال ضلع میان بغیر اجازت نارٹل سکول گلٹری میں داخل ہو گئے ہیں۔ جو وقف کے خلاف ہے۔ اس لئے بمنظوری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ ان کو اخراج از جماعت اور مقاطعہ کی سزا دی جاتی ہے۔ اجاب مطلع رہیں۔ نائب ناظر امور عامہ سلطان احمد صاحب واقف زندگی پیرہ والا آرن میٹل ورکس سیالکوٹ باوجود توجہ دلانے کے

**اخراجات** اہل اپنے کام میں کوتاہی کرتے ہیں۔ جو وقف کے خلاف ہے۔ اس لئے بمنظوری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز۔ ان کو فارغ کیا جاتا ہے اور اعلان کیا جاتا ہے کہ ان سے آئندہ کبھی چندہ دیا جائے۔ اور نہ کسی سلسلہ کے کام پر آمیزری یا تنخواہ دار لگایا جائے۔ اجاب مطلع رہیں۔ نائب ناظر امور عامہ

# احرار یوں کی اشتعال انگیز تقریروں کے نتائج

ذیل میں ہم ایک پوسٹ کارڈ کا عکس بطور نمونہ کے شائع کر رہے ہیں۔ اس سے معلوم ہوگا کہ احرار لیڈروں اور ان کے ہم خیال بولوں نے اپنی اشتعال انگیز تقریروں اور تقریروں سے احمدیوں کے خلاف نفی کتنی سم آلود کر دی ہوئی ہے۔ ایسے کئی خطوط ہمارے پاس آئے ہیں جن سے معلوم ہوتا ہے کہ احمدیوں کو ہر جگہ ہر قسم کی اذیت دی جا رہی ہے۔ دو احمدیوں کے عالیہ قتل میں اس بات کا بین ثبوت ہے۔ جیسا کہ ذیل کے خط کی تحریر سے معلوم ہوتا ہے۔ یہ کسی ایسے شخص کا کھانا ہے جو زیادہ کھا پڑھا نہیں۔ اشتعال انگیز تقریروں اور تقریروں کا اثر ایسی طبقہ پر پڑتا ہے۔ جو ان سے متاثر ہو کر قانون شکنی بلکہ قتل تک کا اقدام کرنے پر آمادہ ہو جاتے ہیں۔ سوال یہ ہے کہ کیا اس خطرناک کھیل کو ختم کرنے کی اب کوئی صورت نہیں رہی؟

اس کارڈ کے لکھنے والے نے اپنا نام ظاہر نہیں کیا۔ لیکن مکتوب الہی پنجاب کے ایک بڑے شہر کی جامعہ احمدیہ کا عہدہ دار ہے۔ ہم نے قلم اس کا نام عکس میں محذوف کر دیا ہے۔ ڈاک خانہ کی مہر سے معلوم ہوتا ہے کہ خط اسی شہر سے بھیجا گیا ہے۔ اگرچہ لکھنے والے نے نظر بٹانے کے لئے "از طرف وزیرستان" لکھ دیا ہے۔ (ادام)

حضرت جناب ڈاکٹر... لکھتے ہیں

رام رام کا بعد فرض ہے

کہ آپ اس عین تدبیر کو چھوڑ دیں

جو وہ تمہارا امداد کرتے ہیں وہ ہم کریٹیک

آئیے جانچ لیں کہ اس شو کا نت سے

باز آجا دو دنہ آج کیس اعلیٰ دستاویز

کہ تمہارے تمام عمر کیلئے نیکو کرائی

جائیں گے فقہ از طرف وزیرستان

آپ کیلئے قلم اعلیٰ دستاویز  
اپنی اپنی لجنہ میں اس امتحان کی تحریک کر کے امتحان دینے والی جنسین کی فہرست جلد از جلد ارسال فرمائیں۔

کارڈ کی دوسری طرف

حضرت جناب ڈاکٹر... لکھتے ہیں



## رشید احمد صاحب سیالکوٹی دیوبند پمپنج

رشید احمد صاحب سیالکوٹی واقف زندگی رانی متعلہ تعلیم الاسلام کالج لاہور جہاں کہیں بھی ہوں فوراً درجوع ہوتی ہیں اگر کسی صاحب کو ان کا ریڈیو سلسلہ معلوم ہو تو ان کے ایڈریس معلوم ہو تو ان کے ایڈریس سے دفتر ذرا مطلع فرمائیں۔ نائب کیل الدیوان تحریک سید روح اللہ ضلع جھنگ











# عوام مشتعل کرنے اور پاکستان کو بدنام کرنے والے عناصر کے خلاف اور فوری کارروائی کی جائے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## اوکاڑہ اور راولپنڈی میں دو احمدیوں کی قتل کے سلسلے میں جماعت احمدیہ کی قراردادیں

### ڈیرہ اسماعیل خان

جماعت ہذا اس غیر اخلاقی و غیر اسلامی اور وحشیانہ سلوک پر اظہار نفرت اور نفوس کرنا ہے جس کے نتیجے میں اوکاڑہ اور راولپنڈی کے دو احمدی مخلصین کو محض اختلاف عقائد پر شہید کر دیا گیا ہے ہم حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتے ہیں کہ آئندہ کے لئے اس قسم کے واقعات کا سدباب کیا جاوے۔ ہم دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان شہداء کو بلند درجات عطا فرماوے اور غریق رحمت فرمائے۔ اور ان کے پسماندگان - یتیم بچوں اور بیواؤں کو صبر جمیل عطا فرماوے۔ جن کے سر پرستوں نے محض اللہ جاب شہادت نوش کیا۔

اسیر جماعت احمدیہ ڈیرہ اسماعیل خان

### گھوگیاٹ و مہمانی ضلع سرگودھا

جماعت احمدیہ نے گھوگیاٹ و مہمانی ضلع راولپنڈی اور اوکاڑہ کے دو بے گناہ احمدیوں کی دردناک شہادت پر سخت غم و غصہ کا اظہار کرتے ہیں۔ اور حکومت پنجاب اور مرکزی حکومت پاکستان کی خدمت میں اس ظالمانہ فعل کی مکافعت و تحقیقات کر کے ظالموں کو کیف کر دار تک پہنچانے کی درخواست کرتے ہیں۔ نیز شہداء احمدیت کی شہادت پر ان کے اہل و عیال اور دیگر لواحقین سے دلی ہمدردی کا اظہار کرتے ہیں۔

سیکرٹری جماعت احمدیہ گھوگیاٹ و مہمانی

### ہڈالی

جماعت احمدیہ ہڈالی ان واقعات شدید گرجو اوکاڑہ اور راولپنڈی میں محض اختلاف عقائد کی وجہ سے احمدیوں کے نامزد قتل پر منتہی ہوئے ہیں۔ نہایت نفرت کی نگاہ سے دیکھتی ہے اور ان کو اسلام اور پاکستان کی روایات کے منافی یقین کرتے ہوئے گورنمنٹ عالیہ پاکستان مرکزی و صوبائی کو اس امر کی طرف توجہ دلائی ہے کہ فتنہ پرداز عنصر کا قلع و معرقت جلد ضروری ہے ورنہ اس آگ کے دن بدن پھیلنے کا اندیشہ ہے کیونکہ خصوصاً دیہات اب اس قدر ہی اس قسم کی تقاریر کھلے بندوں کرتے ہیں کہ جس سے اکثریت کو گمراہ و جماعتوں پر اشتعال آئے اور اس طرح ملک کا امن برباد ہو کر رہ جائے۔

سیکرٹری جماعت احمدیہ ہڈالی

بوریلوالہ ضلع ملتان

جماعت احمدیہ بوریلوالہ کا یہ ہنگامی اجلاس اوکاڑہ

اور راولپنڈی میں یکے بعد دیگرے احمدیوں کے کھلے بندوں اور ظالمانہ قتل پر جو صرف احمدیوں کی شراکتیں اور نہ سراسر لوگوں کے نتیجے میں ظہور پذیر ہوئے سموت غم و غصہ کا اظہار کرتا ہے۔

جماعت احمدیہ بوریلوالہ کا یہ اجلاس حکومت پنجاب سے پُر زور مطالبہ کرتا ہے کہ وہ ان شور و پست اور پراپر اظہارِ عداوت کا امن شکن اور مذہبی سرکات کے مد نظر نہیں ملک و قوم کا عذار قرار دیکر عبرتناک سزا دے اور دنیا امن کے لئے ہر ممکن تدابیر اختیار کرے محض مذہبی تعصب کی بنا پر چھڑے گناہ اور معصوموں کا سر ہار دینا نہ صرف پاکستان جیسے باوقار ملک کے وقار کو خاک میں ملا دینے کے مترادف ہے بلکہ سراسر خلاف اسلام و انسانیت بھی ہے۔ وحشت و بربریت کے یہ نازہ واقعات ملک میں جسے داسے ہرزقہ اور ہر اقلیت کی آزادی پر ایک کلیدی ضرب ہے جس سے مستقبل میں ملک کی دفنا آئندہ کی طور پر بگڑے ہو جانے کا اندیشہ لاحق ہو گیا ہے۔

نیز یہ اجلاس حکومت کو اس کے فرائض کی طرف توجہ دلانا اور درخواست کرتا ہے کہ وہ اپنی اولین ذمہ داریوں میں قاتلوں کے متعلق نہایت تندی سے تفتیش کرنے ہوئے مجرموں کو کیفر کر دار تک پہنچائے تاکہ آئندہ کسی باغی عنصر کو اس قسم کی بزدلانہ حرکت کی جرأت نہ ہو۔ یہ اجلاس شہداء کے پسماندگان سے دلی ہمدردی کا اظہار کرتا ہے اور صدق دل سے دعا کرتا ہے کہ وہ بے گناہ شہداء کو اپنی جو رحمت میں جگہ دے اور ہمیں ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔

سیکرٹری جماعت احمدیہ بوریلوالہ

### ناصرآباد اسٹیٹ سندھ

جماعت احمدیہ ناصرآباد اسٹیٹ کا یہ اجلاس مرکزی حکومت پاکستان اور گورنر صاحب پنجاب کی توجہ و واقعات کی طرف مبذول کرتا ہے۔ جو اوکاڑہ اور راولپنڈی میں اسوار کے شراکتیں پر پائیدار سناڑ ہو کر ان فتنہ پردازوں نے پرامن احمدی پاکستانیوں پر پتھراؤ اور قاتلانہ حملے کئے اور ہمارے دو بھائیوں ماسٹر غلام صاحب اوکاڑہ اور چوہدری بدرالدین صاحب پشاور لدھیانوی راولپنڈی کو محض مذہبی اختلاف پر شہید کر دیا۔ خاص ہے کہ ان واقعات کی ذمہ داری ان شریکین

عناصر پر عائد ہوتی ہے۔ جو عوام الناس کو اعلامیہ احمدیوں کے خلاف مشتعل کرنے لگتے ہیں۔

۱۲) ہم بحیثیت وفادار پاکستانی ہونے کے حکومت کو اس امر کی طرف توجہ دلاتے ہیں کہ یہ واقعات اتفاقی نہیں بلکہ سوچی سمجھی حکیم کے ماتحت ہونے میں نیز ایسی اشتعال انگیز کانفرنسوں اور تقاریر کی وجہ سے پیدا ہونے والی خطرناک صورت حال کی طرف حکومت کی توجہ مبذول کرتے ہیں اگر حکومت نے ان خداداد فتنہ پرداز عنصر کو فوری سختی سے دبانے کا کوشش نہ کی۔ تو اسکے نتائج پاکستان کے امن و عافیت کے لئے نہایت خطرناک ہو سکتے ہیں۔ پس حکومت خودی طور پر اس سازش کا مکمل انکشاف کر کے اس فتنہ پرداز عنصر کے خلاف موثر کارروائی کرے اور قاتلوں کو کیفر کر دار تک پہنچائیں۔ تاکہ آئندہ کسی فتنہ پرداز کو پاکستان کے امن کو برباد کرنے کی جرأت نہ ہو۔

سیکرٹری جماعت احمدیہ ناصرآباد اسٹیٹ سندھ

### چہرچک ۱۱

راہ جماعت احمدیہ چہرچک چوہدری ماسٹر غلام صاحب احمدی ساکن اوکاڑہ ضلع ننگر پارک اور مہمانی بدرالدین صاحب ساکن راولپنڈی کے نہایت ہی ظالمانہ اور اعلانیہ قتل پر جو محض مذہبی تفرقہ اور تعصب کے نتیجے میں رونما ہوئے ہیں اور جو احمدیوں کے پرفتنہ لکچروں اور جلسوں کے باعث جو شش کے باعث ظہور پذیر ہوئے ہیں۔ نہایت ہی غصہ اور رنج کا اظہار کرتی ہے۔

۱۲) حکومت پاکستان کی توجہ اس امر کی طرف مبذول کرائی جاتی ہے کہ اگر ایسی تقاریر کرنے والوں کا اندوہ اور استیصال نہ کیا گیا۔ تو اسکے نتائج خود حکومت پاکستان کے لئے بھی خطرناک ثابت ہو سکتے ہیں۔ جماعت احمدیہ تو خدا تعالیٰ کی قائم کردہ جماعت ہے مخالفین کی ایسی حرکات ہمارا کچھ بھی نہیں بگاڑ سکتیں۔ مگر اس سے حکومت کے انتظام اور وقار کے لئے سموت نقصان کا اندیشہ ہے۔ مسلمانوں کے تمام ذوق پاکستان میں بستے ہیں اور ان میں شدید ترین مذہبی اختلاف پایا جاتا ہے۔ اگر آج جماعت احمدیہ کے متعلق ایسا سلوک روا رکھا گیا تو کل دوسرے فرقوں اور غیر مسلموں کے لئے بھی ایسا ہونا قرین

قیاس ہے۔ پس ہم گورنمنٹ کے ارکان سے اپیل کرتے ہیں کہ فوری طور پر قاتلوں اور ان کے اہل و عیال کے لئے سختی سے کارروائی کی جائے تاکہ پونجیا جادے اور اس طرح اپنے اعلیٰ نظم و نسق کا ثبوت دے۔

۱۳) ہم ماسٹر غلام محمد صاحب اور مہمانی بدرالدین صاحب کے پسماندگان سے کامل ہمدردی کا اظہار کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو صبر جمیل کی توفیق دے اور مرحومین کو بلند درجات عطا فرماوے۔ آمین

سیکرٹری جماعت احمدیہ چہرچک ضلع شیخوپورہ

کنسری

یہ اجلاس اسواری ملاؤں کی جماعت احمدیہ کے خلاف منافرت انگیز تقریروں اور قتل کے فتوؤں کو خطرناک قسم کا فتنہ قرار دیتا اور اس یقین کا اظہار کرتا ہے کہ جہاں تفریقوں اور فتنوں کے حصول کے قتل پر ہی منتج ہو سکتے ہیں۔

اس اجلاس کے نزدیک گذشتہ سال کوٹہ میں ایک قابل اور مخلص احمدی اوجوان مسٹر ڈاکٹر محمد صاحب صاحب کے قتل اور اپنی چند دن کے اندر اوکاڑہ میں ماسٹر غلام محمد صاحب احمدی اور راولپنڈی میں چوہدری بدرالدین صاحب احمدی کے قتل کی براہ راست ذمہ داری اسواری ملاؤں کے فتوؤں پر عائد ہوتی ہے۔

یہ اجلاس مذہب کے نام پر قتل و خونریزی کو جہاں دنیا کے مذہب اور اسلام کو بدنام کرنے کا موجب یقین کرتا ہے وہاں اسے پاکستان کی بنیادی پالیسی کو کہ یہاں عقائد و اذکار اور تبلیغ کی آزادی ہے۔ بیخ دین سے اکھاڑ کر دنیا میں پاکستان کے وقار کو گرانے اور اسے گمراہ کرنے کے منہ زور خیال کرتا ہے اور اس جنونی قتل و خونریزی کو حد درجہ قابل مذمت قرار دیتے ہوئے مزور کی سمجھنا ہے کہ حکومت اسے قانون کے ذریعے روکنے کا انتظام کرے اپنی دود اندیشی اور ذمہ داری کا ثبوت دے۔

اس اجلاس کی قوی رائے ہے کہ ان جرائم کے اسواری خداداد پاکستان داسلام اور انکی پیروی میں قتل و غارت پر تیار ہو جاوے دس لے لوگ ہمارے ذمہ داری اور اسلئے قابل مواخذہ ہیں

یہ اجلاس اپنے شہید بھائیوں کے بلند درجات کے لئے دعا کرتا ہے اور ان کے عزیز و اقارب سے دلی ہمدردی کا اظہار کرتا ہے۔

ریڈیو ٹی وی جماعت احمدیہ کنسری سندھ

پاکستان

جماعت احمدیہ پاکستان حکومت سے مطالبہ کرتی ہے کہ اسواری علماء کو اشتعال انگیز تقریروں سے روکا جاوے۔ کیونکہ ایسی تقریریں پاکستان میں ہڈالی (دیکھو مگ پر)



# تقریر عہدیداران جماعت احمدیہ پاکستان

نوٹ:- مذکورہ ذیل جماعت ہائے احمدیہ کے عہدیداران کا تقریر ۱۳ اپریل ۱۹۵۳ء تک کے لئے منظور کیا جاتا ہے۔ متعلقہ جماعت ہائے احمدیہ نوٹ فرمائیں۔ اور سابقہ عہدیداران سے چارج لے کر کام شروع کر دیں۔

یہ سب جماعتوں میں ابھی تک انتخاب نہیں ہوا۔ وہ جلد از جلد اپنے عہدیداران کا انتخاب حسب قواعد کر کے نظارت علیا کو منظوری کے لئے اطلاع دیں۔ (ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ)

# صوبہ سرحد قیام پاکستان کے تیسرے سال میں نقل و حمل کی سرورتیں

اور مستعد ذرا عتی تحقیق کی اسکیموں سے اس صوبہ کی ذرا عتی دولت میں کافی اضافہ ہو جائے گا۔

**مولیشیائی**  
صوبہ کے محکمہ مولیشیائی کے تحت صوبہ کے اہم مقامات پر مولیشیوں کے ۷ اسپتال اور سفری شفاخانے ہیں ان شفاخانوں کے تقریباً ۱۴ لاکھ مولیشیوں کی ہر قسم کی بیماریوں کا علاج کیا۔ ایک پانچ سالہ بالورغیوں کی ترقی کی اسکیم جاری کی گئی ہے۔ اس اسکیم کا مقصد یہ ہے کہ مغربی پاکستان میں یہ صوبہ بہترین قسم کی بالورغیوں اور انڈسٹری سے فراہم کرے۔ اس اسکیم پر پورے طور سے عمل درآمد کرنے پر صوبہ کو پیش ہوا فائدہ کی امید ہے۔

حکومت کا محکمہ نقل و حمل جو ۱۹۴۷ء کے آخر میں سرٹوں کی آمدورفت میں پبلک کو سہولت دینے کے خیال سے قائم کیا گیا تھا۔ پاکستان کے تیسرے سال میں اور ترقی کر گیا۔ ایس سرڈس جو بڑا ٹک روٹ پر اور لینڈی اور سرٹ آباد اور ڈیرہ اسماعیل خان تک چلتی ہے۔ سب پشاور اور مردان۔ پشاور اور سوہانی ایٹ آباد اور بہاول۔ ایٹ آباد اور گڑھی صیباہٹ اور ایٹ آباد اور روڈ کی کے درمیان بھی چلنے لگی ہے۔ ان کے علاوہ دادی کا خان تک صیباہٹ سے بڑھادی گئی ہے۔ موجودہ گڑھی صیباہٹ جہانے والی جی۔ آئی۔ ایس سرڈس سے ملائے کے لئے بالا کیفیت تک بڑھادی گئی ہے۔ ۸ لاکھ روپیہ سے زیادہ خرچ پر ہم نئی سڑکیں زیر تکمیل ہیں۔ اس کے علاوہ حکمہ تعمیرات عامہ نے بھی تاخت اور بھائی راجہ روڈ اور مردان اور گلنگ روڈ کو پختہ بنانے کا کام شروع کر دیا ہے۔ ان سڑکوں کے ذریعہ سے مردان کا شکر کا کارخانہ۔ دودھ راز گننے کے گاؤں سے مل جاتا۔ خان ڈرائیو پر چار گاؤں کے پاس دریائے یار اور بیر کے قریب دریائے سون پر پل بنانے کا کام بھی زور دیا ہے۔

ذرا عتی کی ترقی کی طرف جس پر یہاں کی آبادی کی اکثریت سبب اوقات کرتی ہے۔ خاص توجہ دی جا رہی ہے۔ اس مسئلہ پر سائنس کے طریقوں کی مدد سے عمل کیا جا رہا ہے۔ حکومت نے اس کام کی اجازت شروع ہی سے کی ہے۔ صوبہ میں ہندوستانی قانون کے ذریعہ زمین کی ملکیت یا لگان کے طریقے میں زبردستی تبدیل کی گئی ہے۔ لگان داری کا قانون جو زمینداری کی ترمیم کے سلسلے میں پہلا قدم ہے۔ وضع کر لیا گیا ہے۔ اس کی رو سے اجراء اور کرنے کے بعد ذیل کاشتکاروں کو زمیندارانہ حقوق حاصل ہوں گے اور کم از کم تین سال تک ان کاشتکاروں کو ان کی زمینوں سے بے دخل نہیں کیا جاسکتا۔ کاشتکاروں کے درمیان جو غیر اسلامی فرق تھا۔ وہ جس کی وجہ سے اکثر مسلمان زمینوں کو نہیں خرید سکتے تھے ختم کر دیا گیا ہے۔ انگریزوں اور پورالے زمانے کے سکھ حکمرانوں نے جاگیر دینے کا جو سلسلہ قائم کیا تھا۔ اسے ختم کر دیا گیا ہے۔ اور اس طرح ان کی آمدنی ترقی کی متعدد اسکیموں میں صرف کی جاسکے گی۔ ذرا عتی ترقی کے لئے نئی اسکیمیں بنانی گئی ہیں۔ ان میں کرم ویر اسکیم قابل ذکر ہے۔ ضلع مہار میں دریائے کرم کے سیلاب کے پانی گوردک کر کے ۱۳۰ ایکڑ زمین سیراب کی جاسکے گی اس اسکیم کی لاگت کا اندازہ ایک کروڑ روپیہ ہے یہ اسکیم اور نصف درجن کے قریب دوسری اسکیمیں

**صحت عامہ**  
صوبہ میں گزشتہ سال صحت عامہ اور طبی سہولتوں کی فراہمی کے سلسلے میں کافی ترقی ہوئی ہے۔ ایٹ آباد اور کوٹاٹ میں سو سو بستروں کے ایک اسپتال کی منظوری کے علاوہ ہر ضلع میں سفری شفاخانے جاری کئے گئے ہیں۔ جو دیہی باشندوں کو طبی سہولتیں پہنچانے کا موثر ذریعہ ثابت ہوئے ہیں۔ دادی کا خان اور قبائلی علاقوں کو عنقریب سفری شفاخانوں کی سہولتیں مہیا کی جا رہی ہیں۔

**تجارت**  
صوبہ میں کاروبار اور تجارت پورے طور سے بحال ہوئی ہے۔ اور تجارتی طبقے کے چلے جانے سے جو حالات پیدا ہو گئے تھے۔ وہ اب ختم ہو گئے ہیں۔ پچھان اپنی صاف گوئی اور خوش معاشی کی وجہ سے کامیاب تاجر ثابت ہو رہے ہیں۔ اور باہر کی تحریک کو محسوس اور خود روہ فروشی کی دوکانیں چلانے اور مختلف گھریلو مصنوعات کی تنظیم کرنے اور انہیں ترقی دینے میں نمایاں کامیابی حاصل ہوئی ہے۔ شمالی مغربی سرحدی صوبہ میں ہاجرین کی بحالی کا مسئلہ نہایت خوش اسلوبی سے حل ہو گیا ہے۔ اس صوبہ کے تقریباً ۵۵ ہزار ہاجرین کو معقول طریقہ پر آباد کر دیا گیا ہے۔ اس صوبہ میں ہاجرین کی کم کیفیت کا سبب یہ ہے کہ شروع میں ہاجرین نے اس صوبہ میں آنا پسند نہیں کیا۔ صوبہ کے قلیل ذرائع کے پیش نظر صوبائی حکومت نے مرکز سے مزید ہاجرین بھیجنے اور ان کی بحالی پر زور دینے سے متنبہ کرنے کی درخواست کی ہے۔

صوبہ کی جو ایتن کے خیالات میں ایک عظیم نقص پیدا ہو گیا ہے۔ اور وہ اب ملک کی تعمیر و ترقی میں حصہ لے رہی ہیں۔ کئی سہولتوں نے یہ نشانہ باری۔ ٹائپ۔۔۔۔۔ سنگل کے کام کو رنگ۔۔۔۔۔ اے۔ آر۔ بی۔ فیڈ ایبلو نیشن اور موٹر چلانے کی تربیت حاصل کی ہے۔ کل پاکستان انجمن خواتین کی

- |                             |   |
|-----------------------------|---|
| محاسب                       | ڈاکٹر تیمور صاحب                          |
| آڈیٹر                       | جوہری علامہ رسول صاحب و کا نڈار           |
| سیکرٹری تبلیغ               | محمد اسحق صاحب لاکھووی                    |
| تعلیم و تربیت               | محمد عبداللہ صاحب                         |
| امور عامہ                   | محمد دین صاحب                             |
| امام الصلوٰۃ                | علامہ قادر صاحب                           |
| بھیرہ                       | صنلع شاہ پور                              |
| سیکرٹری مال                 | مولوی امام علی صاحب اسلامی باغ بھیرہ      |
| تبلیغ                       | مولوی محمد اشرف صاحب شیمالیہ بھیرہ        |
| تعلیم و تربیت               | مولوی محمد یوسف صاحب بی۔ اے               |
| سکرٹری                      | مولوی فاضل۔ انگلش ماسٹر گورنمنٹ ہائی سکول |
| تعمیرات                     | میاں محمد نیشنل دلیمیاں سرحدیں جھنگ بھیرہ |
| قاضی                        | حافظ مبارک احمد صاحب مولوی فاضل           |
| محلہ حاجی گلاب بھیرہ        |   |
| سیکرٹری امور عامہ           | ماسٹر محمد فضل الہی صاحب                  |
| محلہ احمدیہ بھیرہ           |   |
| اکال گڑھ                    | صنلع گوہر الزوالہ                         |
| پریذینٹ                     | مولوی محمد اسماعیل صاحب فاضل              |
| سیکرٹری مال                 | میاں محمد سالم صاحب                       |
| آڈیٹر                       | ڈاکٹر بشیر الدین عبداللہ صاحب             |
| ٹپرا                        | الیٹ بنگال                                |
| پریذینٹ                     | ایم سعادت علی صاحب                        |
| سیکرٹری مال                 | کفیل الدین صاحب                           |
| تبلیغ                       | عبدالغنی صاحب                             |
| رائی کور اور ڈاکخانہ        | باسیدو صنلع ٹپرا                          |
| پریذینٹ                     | ڈاکٹر فضل الرحمن صاحب                     |
| سیکرٹری                     | مسٹر حوزہ رشید احمد صاحب                  |
| نارائن گنج                  |   |
| پریذینٹ                     | مسٹر احسان اللہ خان سکڈر                  |
| جنرل سکرٹری                 | مسٹر انصار علی صاحب                       |
| سیکرٹری تبلیغ               | عبدالخالق صاحب                            |
| تعلیم و تربیت               | سبب اللہ سکڈر                             |
| سیج گاؤں اور سیراروٹو ڈھاکہ |   |
| پریذینٹ                     | عبداللطیف صاحب                            |
| سیکرٹری مال                 | شمس الرحمن صاحب                           |
| تبلیغ                       |   |
| تعلیم و تربیت               | عبدالرشید صاحب                            |

- ۱۱ احمد نگر۔ صنلع جھنگ
- پریذینٹ منشی عبدالخالق صاحب
- نائب مولوی ظہور حسین صاحب
- سیکرٹری تعلیم و تربیت مولوی ظہور حسین صاحب
- مال بابو فقیر علی صاحب ریشاڑو ڈاکٹر
- تبلیغ قریشی محمد نذیر صاحب ملتان
- امور عامہ چوہدری وزیر علی صاحب
- ضیافت علی شیر صاحب
- مصایا حافظ شفیق احمد صاحب
- ۱۲ اوج شریف۔ ریاست بہاول پور
- پریذینٹ۔ دلوان سید عبدالقادر شاہ صاحب
- سیکرٹری مال۔ حکیم محمد افضل صاحب فاروق
- ۱۳ گھو گھیاٹ میانی
- پریذینٹ ملک نبی محمد صاحب
- سیکرٹری مال ملک غلام حسین صاحب
- ۱۴ خالقہ ڈوگر ان۔ صنلع شیخ پورہ
- پریذینٹ شیخ محمد نصیب صاحب
- سیکرٹری مال میاں محمد طفیل صاحب کشمیری
- تبلیغ میاں امڈ بخش صاحب ٹھیکیدار
- مصایا میاں محمد حسین صاحب کشمیری
- امور عامہ ملک عبدالرحمن صاحب صوبیدار
- ۱۵ سانگھڑ۔ علاقہ سنو
- پریذینٹ حکیم فضل الرحمن صاحب ریگورٹ پکٹریٹ
- سیکرٹری مال عبدالغنی صاحب سیراٹو گھوگھابازار سانگھڑ
- تبلیغ برکت علی صاحب وکانڈار
- تعلیم و تربیت ۲۰۵ مخمورہ صنلع لواب شاہ۔ سنو
- ۱۶ مونگ۔ صنلع گجرات
- پریذینٹ مولوی صدیق الدین صاحب مولوی فاضل
- وائس سید حیدر شاہ صاحب
- سیکرٹری تبلیغ سید حیدر شاہ صاحب
- مال حکیم محمد سعید صاحب
- تعلیم و تربیت مولوی صدیق الدین صاحب
- ۱۷ چک ۲۷ گھوگھو وال ۷۱۵ R.B
- پکاٹا۔ صنلع لائل پور
- پریذینٹ مولوی عبدالرحمن صاحب مولوی فاضل
- وائس چوہدری محمد اسحق صاحب لائل پور
- سیکرٹری مال عبدالخالق صاحب



# حب امیر خلیفہ - استقامت کا بحر علیج - فی آلہ لڑنے پر آمادگی - اہل خوراک رہا تو لہ پونے خود ہلے پلے - حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

صوبائی شاخ نے جو یہاں گذشتہ اپریل میں قائم ہوئی تھی۔ یکٹروں۔ محافوں اور کیبلو وغیرہ کی فراہمی اور تقسیم کے ذریعہ جہازین کی بحالی کے کام میں گرفتار خدمات انجام دی ہیں۔

بہتر اقتصادی حالات۔ تعلیمی ترویج اور مختلف ذریعہ اصلاحوں کی وجہ سے صوبہ کی اقتصادی حالت کافی بہتر ہو گئی ہے۔ جرائم کی تعداد میں کمی اور زمینداروں اور مزدوروں کے درمیان بہتر تعلقات و بردست اہمیت کے حامل ہیں۔

صوبہ کے معیار زندگی اور عام آسودگی میں کافی حد تک اضافہ ہوا ہے۔ یکٹروں اور غلے کی قلت ختم ہو گئی ہے۔ قیمتیں کم ہو گئی ہیں۔ پرانی سڑکوں کو مرمت اور نئی سڑکوں کی تعمیر کا سلسلہ شروع ہو گیا ہے۔ صورت حال بہتر ہو گئی ہے۔ اور صوبہ کے نقل و حمل کے ذرائع زیادہ باقاعدہ اور زیادہ آرام دہ ہو گئے ہیں۔ متعدد شہروں اور گاؤں میں بجلی پیدا کر دی گئی ہے۔ جنوبی اضلاع میں پینے کا پانی پہنچانے کی اسکیموں پر عمل درآمد کیا جا رہا ہے۔

اور ان علاقوں کے باشندوں کے لئے وہ تمام تدریجی مشکلات ختم ہو جائے گی۔ جن سے وہ اب تک دوچار رہے ہیں۔

## قبائلی علاقے

صوبہ کی ترقی اور خوشحالی میں شریک ہونے کے معاملے میں قبائلی علاقے بھی کسی سے پیچھے نہیں ہیں۔ حکومت قبائلیوں کو پاکستان کا آزاد اور خود دار شہری بنانے کے حتی الامکان کوشش کر رہی ہے۔ قبائلی باشندے جو پاکستان کے بڑے وفادار ہیں۔ افغانستان کے برہنہ پگنڈے کو کوئی اہمیت نہیں دیتے۔ اور اسے اپنی اقتصادی اور سیاسی ترقی کی راہ میں روڑا اٹھانے یا اس میں تاخیر پیدا کرنے کے لئے ایک ناپاک سازش سمجھتے ہیں۔

## درخواست و دعا

میرے بڑے بھائی میاں محمد شریف صاحب ریٹائرڈ ای۔ اے۔ سی کراچی میں بہت بیمار ہیں۔ احباب ان کی صحت کا مدد و عاقلہ کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں۔

میاں محمد یعقوب رولہ

## بقیہ صفحہ قراردادیں

کی بڑھیں۔

پاکستان میں فرقہ بندی کی بنا پر یہ قتل و فحاشی حضرت قائد اعظم مرحوم۔ پاکستان اور مسلم لیگ کی بنیاد ہی پالیسی کے سراسر خلاف ہے۔ اس کا جلد از جلد نفاذ کر دیا جاوے

جنرل سکریٹری پاکستان جماعت احمدیہ علی پور خاص ضلع مظفر گڑھ

انجن احمدی علی پور ضلع مظفر گڑھ اپنے دو بیٹیاں سہائیلوں یعنی ماسٹر غلام محمد صاحب اور کاڑھ۔ اور سہو ہری بدر الدین صاحب گورنمنٹ ہنشنہ راولپنڈی کی شہادت پر پٹارخ کا اظہار کرتی ہے۔

جماعت احمدیہ علی پور اپنے سہائیلوں کے قتل کو اسرار ملک کی غیر ذمہ دارانہ تقاریر اور اشتعال انگیزی کا نتیجہ سمجھتی ہے۔ ان کی اصل وطن پاکستان کو دنیا میں بدنام اور پاکستان میں انتشار پیدا کر کے پاکستان کے دشمنوں کو خوش کرنا ہے۔ لہذا پاکستان کے استحکام کے لئے اشد ضروری ہے کہ ان کے خلاف فوری مناسب کارروائی کر کے پاکستان کو بد امنی سے محفوظ کیا جائے۔

## ٹوبہ ٹیک سنگھ

یہ جگہ گورنمنٹ عالیہ پاکستان اور گورنمنٹ عالیہ پنجاب کو خصوصاً پروردہ الفاظ میں توجہ دلاتا ہے کہ ہمارے ان پندہ سہائیلوں کے قاتلوں کو تختہ دار پر لٹکا دینا کافی نہ ہوگا۔ جو تک ان کو اس ظلم اور تعدی کی تعلیم دے دیتا دینے والوں کے ہنہ میں لگام نہ دسی جائے گی۔ ملک کا امن و امان اور خود گورنمنٹ عالیہ کا ضبط اور وقار محفوظ میں پڑا رہے گا۔

مزدوری ہے کہ ان شرارت پسند جماعتوں کے خلاف فوراً تادیبی کارروائی کی جائے۔ جو بظاہر احمدیوں کے قتل کو علی الاعلان باعث ثواب قرار دیکر پر امن اور وقار احمدی رہا یاکے دلوں میں خوف و ہراس اور بے اطمینانی دہلے چینی پیدا کرتی ہیں۔

لیکن دراصل ان کا نشانہ خود گورنمنٹ عالیہ ہے کیونکہ اس چور دروازے سے گورنمنٹ کے پرانی بد مزہ شہری اور بد باطن لوگ اس کی بڑھ کو گھونکھا کر رہے ہیں

رحیم بخش پورانی  
محلہ اسلام پورہ ٹوبہ ٹیک سنگھ  
جماعت احمدیہ پشاور

جملہ ممبران جماعت احمدیہ پشاور اور کاڑھ اور داد پینڈی کے دو بے گناہ احمدیوں کی دردناک شہادت پر صحت غم و غصہ کا اظہار کرتے ہیں اور احکام بالائی خدمت میں اس ظالمانہ فعل کی کما حقہ تحقیقات کر کے ظالموں کو کفر کر دار تک پہنچانے کی درخواست کرتے ہیں۔

بینر ماسٹر غلام محمد و بدر الدین شہید اور احمدیت کی شہادت پر آن کے اہل دعویٰ اور رشتہ داران اور جماعت ہائے احمدیہ اور کاڑھ اور داد پینڈی سے دلی اظہار سمدردی کرتے ہیں۔

اختیار زید رفیعہ ۵ رول۔ ۲ مجموعہ منالطہ رولہ انی

بجلیت خاجو بدی اعظم علی صاحبہا  
بی۔ ایس بی۔ آنرز، ایل۔ ایل۔ بی۔ پی۔ سی۔ ایس۔ ٹی۔ سی۔ ڈی۔ این۔ لاپور

مقدمہ نمبر ۱۲۶ بابت سال ۱۹۴۷ء  
محمد یونس۔ اسمعیل۔ اصغر علی۔ اکبر علی۔ محمد طفیل  
پسران لال الدین قوم جٹ پڑھا سکھ چک  
علاقہ برائچ تحصیل ضلع لائل پور

بنام  
ان صحت سنگھ دلخوشی محمد قوم جٹ گورہ یا  
سکن چک ۳۳ گ۔ ب تحصیل جڑاوالہ احوال  
حال مشرقی پنجاب  
۲۷ ویں سبیلیشن اٹھارویں۔ لائل پور  
درخواست زید رفیعہ ۱۸ آرڈی منس علاقہ لائل پور  
بی۔ ایس۔ ڈی۔ اے۔ اے۔ اے۔ کنال رولہ نمبر ۵  
۱۔ ۲۔ ۳۔ مندرجہ کھیوٹ ۱۹۵۰۔ ۱۹۵۱۔ ۱۹۵۲  
۱۹۵۳۔ ۱۹۵۴۔ ۱۹۵۵۔ ۱۹۵۶۔ ۱۹۵۷۔ ۱۹۵۸۔ ۱۹۵۹۔ ۱۹۶۰۔ ۱۹۶۱۔ ۱۹۶۲۔ ۱۹۶۳۔ ۱۹۶۴۔ ۱۹۶۵۔ ۱۹۶۶۔ ۱۹۶۷۔ ۱۹۶۸۔ ۱۹۶۹۔ ۱۹۷۰۔ ۱۹۷۱۔ ۱۹۷۲۔ ۱۹۷۳۔ ۱۹۷۴۔ ۱۹۷۵۔ ۱۹۷۶۔ ۱۹۷۷۔ ۱۹۷۸۔ ۱۹۷۹۔ ۱۹۸۰۔ ۱۹۸۱۔ ۱۹۸۲۔ ۱۹۸۳۔ ۱۹۸۴۔ ۱۹۸۵۔ ۱۹۸۶۔ ۱۹۸۷۔ ۱۹۸۸۔ ۱۹۸۹۔ ۱۹۹۰۔ ۱۹۹۱۔ ۱۹۹۲۔ ۱۹۹۳۔ ۱۹۹۴۔ ۱۹۹۵۔ ۱۹۹۶۔ ۱۹۹۷۔ ۱۹۹۸۔ ۱۹۹۹۔ ۲۰۰۰۔ ۲۰۰۱۔ ۲۰۰۲۔ ۲۰۰۳۔ ۲۰۰۴۔ ۲۰۰۵۔ ۲۰۰۶۔ ۲۰۰۷۔ ۲۰۰۸۔ ۲۰۰۹۔ ۲۰۱۰۔ ۲۰۱۱۔ ۲۰۱۲۔ ۲۰۱۳۔ ۲۰۱۴۔ ۲۰۱۵۔ ۲۰۱۶۔ ۲۰۱۷۔ ۲۰۱۸۔ ۲۰۱۹۔ ۲۰۲۰۔ ۲۰۲۱۔ ۲۰۲۲۔ ۲۰۲۳۔ ۲۰۲۴۔ ۲۰۲۵۔ ۲۰۲۶۔ ۲۰۲۷۔ ۲۰۲۸۔ ۲۰۲۹۔ ۲۰۳۰۔ ۲۰۳۱۔ ۲۰۳۲۔ ۲۰۳۳۔ ۲۰۳۴۔ ۲۰۳۵۔ ۲۰۳۶۔ ۲۰۳۷۔ ۲۰۳۸۔ ۲۰۳۹۔ ۲۰۴۰۔ ۲۰۴۱۔ ۲۰۴۲۔ ۲۰۴۳۔ ۲۰۴۴۔ ۲۰۴۵۔ ۲۰۴۶۔ ۲۰۴۷۔ ۲۰۴۸۔ ۲۰۴۹۔ ۲۰۵۰۔ ۲۰۵۱۔ ۲۰۵۲۔ ۲۰۵۳۔ ۲۰۵۴۔ ۲۰۵۵۔ ۲۰۵۶۔ ۲۰۵۷۔ ۲۰۵۸۔ ۲۰۵۹۔ ۲۰۶۰۔ ۲۰۶۱۔ ۲۰۶۲۔ ۲۰۶۳۔ ۲۰۶۴۔ ۲۰۶۵۔ ۲۰۶۶۔ ۲۰۶۷۔ ۲۰۶۸۔ ۲۰۶۹۔ ۲۰۷۰۔ ۲۰۷۱۔ ۲۰۷۲۔ ۲۰۷۳۔ ۲۰۷۴۔ ۲۰۷۵۔ ۲۰۷۶۔ ۲۰۷۷۔ ۲۰۷۸۔ ۲۰۷۹۔ ۲۰۸۰۔ ۲۰۸۱۔ ۲۰۸۲۔ ۲۰۸۳۔ ۲۰۸۴۔ ۲۰۸۵۔ ۲۰۸۶۔ ۲۰۸۷۔ ۲۰۸۸۔ ۲۰۸۹۔ ۲۰۹۰۔ ۲۰۹۱۔ ۲۰۹۲۔ ۲۰۹۳۔ ۲۰۹۴۔ ۲۰۹۵۔ ۲۰۹۶۔ ۲۰۹۷۔ ۲۰۹۸۔ ۲۰۹۹۔ ۲۱۰۰۔ ۲۱۰۱۔ ۲۱۰۲۔ ۲۱۰۳۔ ۲۱۰۴۔ ۲۱۰۵۔ ۲۱۰۶۔ ۲۱۰۷۔ ۲۱۰۸۔ ۲۱۰۹۔ ۲۱۱۰۔ ۲۱۱۱۔ ۲۱۱۲۔ ۲۱۱۳۔ ۲۱۱۴۔ ۲۱۱۵۔ ۲۱۱۶۔ ۲۱۱۷۔ ۲۱۱۸۔ ۲۱۱۹۔ ۲۱۲۰۔ ۲۱۲۱۔ ۲۱۲۲۔ ۲۱۲۳۔ ۲۱۲۴۔ ۲۱۲۵۔ ۲۱۲۶۔ ۲۱۲۷۔ ۲۱۲۸۔ ۲۱۲۹۔ ۲۱۳۰۔ ۲۱۳۱۔ ۲۱۳۲۔ ۲۱۳۳۔ ۲۱۳۴۔ ۲۱۳۵۔ ۲۱۳۶۔ ۲۱۳۷۔ ۲۱۳۸۔ ۲۱۳۹۔ ۲۱۴۰۔ ۲۱۴۱۔ ۲۱۴۲۔ ۲۱۴۳۔ ۲۱۴۴۔ ۲۱۴۵۔ ۲۱۴۶۔ ۲۱۴۷۔ ۲۱۴۸۔ ۲۱۴۹۔ ۲۱۵۰۔ ۲۱۵۱۔ ۲۱۵۲۔ ۲۱۵۳۔ ۲۱۵۴۔ ۲۱۵۵۔ ۲۱۵۶۔ ۲۱۵۷۔ ۲۱۵۸۔ ۲۱۵۹۔ ۲۱۶۰۔ ۲۱۶۱۔ ۲۱۶۲۔ ۲۱۶۳۔ ۲۱۶۴۔ ۲۱۶۵۔ ۲۱۶۶۔ ۲۱۶۷۔ ۲۱۶۸۔ ۲۱۶۹۔ ۲۱۷۰۔ ۲۱۷۱۔ ۲۱۷۲۔ ۲۱۷۳۔ ۲۱۷۴۔ ۲۱۷۵۔ ۲۱۷۶۔ ۲۱۷۷۔ ۲۱۷۸۔ ۲۱۷۹۔ ۲۱۸۰۔ ۲۱۸۱۔ ۲۱۸۲۔ ۲۱۸۳۔ ۲۱۸۴۔ ۲۱۸۵۔ ۲۱۸۶۔ ۲۱۸۷۔ ۲۱۸۸۔ ۲۱۸۹۔ ۲۱۹۰۔ ۲۱۹۱۔ ۲۱۹۲۔ ۲۱۹۳۔ ۲۱۹۴۔ ۲۱۹۵۔ ۲۱۹۶۔ ۲۱۹۷۔ ۲۱۹۸۔ ۲۱۹۹۔ ۲۲۰۰۔ ۲۲۰۱۔ ۲۲۰۲۔ ۲۲۰۳۔ ۲۲۰۴۔ ۲۲۰۵۔ ۲۲۰۶۔ ۲۲۰۷۔ ۲۲۰۸۔ ۲۲۰۹۔ ۲۲۱۰۔ ۲۲۱۱۔ ۲۲۱۲۔ ۲۲۱۳۔ ۲۲۱۴۔ ۲۲۱۵۔ ۲۲۱۶۔ ۲۲۱۷۔ ۲۲۱۸۔ ۲۲۱۹۔ ۲۲۲۰۔ ۲۲۲۱۔ ۲۲۲۲۔ ۲۲۲۳۔ ۲۲۲۴۔ ۲۲۲۵۔ ۲۲۲۶۔ ۲۲۲۷۔ ۲۲۲۸۔ ۲۲۲۹۔ ۲۲۳۰۔ ۲۲۳۱۔ ۲۲۳۲۔ ۲۲۳۳۔ ۲۲۳۴۔ ۲۲۳۵۔ ۲۲۳۶۔ ۲۲۳۷۔ ۲۲۳۸۔ ۲۲۳۹۔ ۲۲۴۰۔ ۲۲۴۱۔ ۲۲۴۲۔ ۲۲۴۳۔ ۲۲۴۴۔ ۲۲۴۵۔ ۲۲۴۶۔ ۲۲۴۷۔ ۲۲۴۸۔ ۲۲۴۹۔ ۲۲۵۰۔ ۲۲۵۱۔ ۲۲۵۲۔ ۲۲۵۳۔ ۲۲۵۴۔ ۲۲۵۵۔ ۲۲۵۶۔ ۲۲۵۷۔ ۲۲۵۸۔ ۲۲۵۹۔ ۲۲۶۰۔ ۲۲۶۱۔ ۲۲۶۲۔ ۲۲۶۳۔ ۲۲۶۴۔ ۲۲۶۵۔ ۲۲۶۶۔ ۲۲۶۷۔ ۲۲۶۸۔ ۲۲۶۹۔ ۲۲۷۰۔ ۲۲۷۱۔ ۲۲۷۲۔ ۲۲۷۳۔ ۲۲۷۴۔ ۲۲۷۵۔ ۲۲۷۶۔ ۲۲۷۷۔ ۲۲۷۸۔ ۲۲۷۹۔ ۲۲۸۰۔ ۲۲۸۱۔ ۲۲۸۲۔ ۲۲۸۳۔ ۲۲۸۴۔ ۲۲۸۵۔ ۲۲۸۶۔ ۲۲۸۷۔ ۲۲۸۸۔ ۲۲۸۹۔ ۲۲۹۰۔ ۲۲۹۱۔ ۲۲۹۲۔ ۲۲۹۳۔ ۲۲۹۴۔ ۲۲۹۵۔ ۲۲۹۶۔ ۲۲۹۷۔ ۲۲۹۸۔ ۲۲۹۹۔ ۲۳۰۰۔ ۲۳۰۱۔ ۲۳۰۲۔ ۲۳۰۳۔ ۲۳۰۴۔ ۲۳۰۵۔ ۲۳۰۶۔ ۲۳۰۷۔ ۲۳۰۸۔ ۲۳۰۹۔ ۲۳۱۰۔ ۲۳۱۱۔ ۲۳۱۲۔ ۲۳۱۳۔ ۲۳۱۴۔ ۲۳۱۵۔ ۲۳۱۶۔ ۲۳۱۷۔ ۲۳۱۸۔ ۲۳۱۹۔ ۲۳۲۰۔ ۲۳۲۱۔ ۲۳۲۲۔ ۲۳۲۳۔ ۲۳۲۴۔ ۲۳۲۵۔ ۲۳۲۶۔ ۲۳۲۷۔ ۲۳۲۸۔ ۲۳۲۹۔ ۲۳۳۰۔ ۲۳۳۱۔ ۲۳۳۲۔ ۲۳۳۳۔ ۲۳۳۴۔ ۲۳۳۵۔ ۲۳۳۶۔ ۲۳۳۷۔ ۲۳۳۸۔ ۲۳۳۹۔ ۲۳۴۰۔ ۲۳۴۱۔ ۲۳۴۲۔ ۲۳۴۳۔ ۲۳۴۴۔ ۲۳۴۵۔ ۲۳۴۶۔ ۲۳۴۷۔ ۲۳۴۸۔ ۲۳۴۹۔ ۲۳۵۰۔ ۲۳۵۱۔ ۲۳۵۲۔ ۲۳۵۳۔ ۲۳۵۴۔ ۲۳۵۵۔ ۲۳۵۶۔ ۲۳۵۷۔ ۲۳۵۸۔ ۲۳۵۹۔ ۲۳۶۰۔ ۲۳۶۱۔ ۲۳۶۲۔ ۲۳۶۳۔ ۲۳۶۴۔ ۲۳۶۵۔ ۲۳۶۶۔ ۲۳۶۷۔ ۲۳۶۸۔ ۲۳۶۹۔ ۲۳۷۰۔ ۲۳۷۱۔ ۲۳۷۲۔ ۲۳۷۳۔ ۲۳۷۴۔ ۲۳۷۵۔ ۲۳۷۶۔ ۲۳۷۷۔ ۲۳۷۸۔ ۲۳۷۹۔ ۲۳۸۰۔ ۲۳۸۱۔ ۲۳۸۲۔ ۲۳۸۳۔ ۲۳۸۴۔ ۲۳۸۵۔ ۲۳۸۶۔ ۲۳۸۷۔ ۲۳۸۸۔ ۲۳۸۹۔ ۲۳۹۰۔ ۲۳۹۱۔ ۲۳۹۲۔ ۲۳۹۳۔ ۲۳۹۴۔ ۲۳۹۵۔ ۲۳۹۶۔ ۲۳۹۷۔ ۲۳۹۸۔ ۲۳۹۹۔ ۲۴۰۰۔ ۲۴۰۱۔ ۲۴۰۲۔ ۲۴۰۳۔ ۲۴۰۴۔ ۲۴۰۵۔ ۲۴۰۶۔ ۲۴۰۷۔ ۲۴۰۸۔ ۲۴۰۹۔ ۲۴۱۰۔ ۲۴۱۱۔ ۲۴۱۲۔ ۲۴۱۳۔ ۲۴۱۴۔ ۲۴۱۵۔ ۲۴۱۶۔ ۲۴۱۷۔ ۲۴۱۸۔ ۲۴۱۹۔ ۲۴۲۰۔ ۲۴۲۱۔ ۲۴۲۲۔ ۲۴۲۳۔ ۲۴۲۴۔ ۲۴۲۵۔ ۲۴۲۶۔ ۲۴۲۷۔ ۲۴۲۸۔ ۲۴۲۹۔ ۲۴۳۰۔ ۲۴۳۱۔ ۲۴۳۲۔ ۲۴۳۳۔ ۲۴۳۴۔ ۲۴۳۵۔ ۲۴۳۶۔ ۲۴۳۷۔ ۲۴۳۸۔ ۲۴۳۹۔ ۲۴۴۰۔ ۲۴۴۱۔ ۲۴۴۲۔ ۲۴۴۳۔ ۲۴۴۴۔ ۲۴۴۵۔ ۲۴۴۶۔ ۲۴۴۷۔ ۲۴۴۸۔ ۲۴۴۹۔ ۲۴۵۰۔ ۲۴۵۱۔ ۲۴۵۲۔ ۲۴۵۳۔ ۲۴۵۴۔ ۲۴۵۵۔ ۲۴۵۶۔ ۲۴۵۷۔ ۲۴۵۸۔ ۲۴۵۹۔ ۲۴۶۰۔ ۲۴۶۱۔ ۲۴۶۲۔ ۲۴۶۳۔ ۲۴۶۴۔ ۲۴۶۵۔ ۲۴۶۶۔ ۲۴۶۷۔ ۲۴۶۸۔ ۲۴۶۹۔ ۲۴۷۰۔ ۲۴۷۱۔ ۲۴۷۲۔ ۲۴۷۳۔ ۲۴۷۴۔ ۲۴۷۵۔ ۲۴۷۶۔ ۲۴۷۷۔ ۲۴۷۸۔ ۲۴۷۹۔ ۲۴۸۰۔ ۲۴۸۱۔ ۲۴۸۲۔ ۲۴۸۳۔ ۲۴۸۴۔ ۲۴۸۵۔ ۲۴۸۶۔ ۲۴۸۷۔ ۲۴۸۸۔ ۲۴۸۹۔ ۲۴۹۰۔ ۲۴۹۱۔ ۲۴۹۲۔ ۲۴۹۳۔ ۲۴۹۴۔ ۲۴۹۵۔ ۲۴۹۶۔ ۲۴۹۷۔ ۲۴۹۸۔ ۲۴۹۹۔ ۲۵۰۰۔ ۲۵۰۱۔ ۲۵۰۲۔ ۲۵۰۳۔ ۲۵۰۴۔ ۲۵۰۵۔ ۲۵۰۶۔ ۲۵۰۷۔ ۲۵۰۸۔ ۲۵۰۹۔ ۲۵۱۰۔ ۲۵۱۱۔ ۲۵۱۲۔ ۲۵۱۳۔ ۲۵۱۴۔ ۲۵۱۵۔ ۲۵۱۶۔ ۲۵۱۷۔ ۲۵۱۸۔ ۲۵۱۹۔ ۲۵۲۰۔ ۲۵۲۱۔ ۲۵۲۲۔ ۲۵۲۳۔ ۲۵۲۴۔ ۲۵۲۵۔ ۲۵۲۶۔ ۲۵۲۷۔ ۲۵۲۸۔ ۲۵۲۹۔ ۲۵۳۰۔ ۲۵۳۱۔ ۲۵۳۲۔ ۲۵۳۳۔ ۲۵۳۴۔ ۲۵۳۵۔ ۲۵۳۶۔ ۲۵۳۷۔ ۲۵۳۸۔ ۲۵۳۹۔ ۲۵۴۰۔ ۲۵۴۱۔ ۲۵۴۲۔ ۲۵۴۳۔ ۲۵۴۴۔ ۲۵۴۵۔ ۲۵۴۶۔ ۲۵۴۷۔ ۲۵۴۸۔ ۲۵۴۹۔ ۲۵۵۰۔ ۲۵۵۱۔ ۲۵۵۲۔ ۲۵۵۳۔ ۲۵۵۴۔ ۲۵۵۵۔ ۲۵۵۶۔ ۲۵۵۷۔ ۲۵۵۸۔ ۲۵۵۹۔ ۲۵۶۰۔ ۲۵۶۱۔ ۲۵۶۲۔ ۲۵۶۳۔ ۲۵۶۴۔ ۲۵۶۵۔ ۲۵۶۶۔ ۲۵۶۷۔ ۲۵۶۸۔ ۲۵۶۹۔ ۲۵۷۰۔ ۲۵۷۱۔ ۲۵۷۲۔ ۲۵۷۳۔ ۲۵۷۴۔ ۲۵۷۵۔ ۲۵۷۶۔ ۲۵۷۷۔ ۲۵۷۸۔ ۲۵۷۹۔ ۲۵۸۰۔ ۲۵۸۱۔ ۲۵۸۲۔ ۲۵۸۳۔ ۲۵۸۴۔ ۲۵۸۵۔ ۲۵۸۶۔ ۲۵۸۷۔ ۲۵۸۸۔ ۲۵۸۹۔ ۲۵۹۰۔ ۲۵۹۱۔ ۲۵۹۲۔ ۲۵۹۳۔ ۲۵۹۴۔ ۲۵۹۵۔ ۲۵۹۶۔ ۲۵۹۷۔ ۲۵۹۸۔ ۲۵۹۹۔ ۲۶۰۰۔ ۲۶۰۱۔ ۲۶۰۲۔ ۲۶۰۳۔ ۲۶۰۴۔ ۲۶۰۵۔ ۲۶۰۶۔ ۲۶۰۷۔ ۲۶۰۸۔ ۲۶۰۹۔ ۲۶۱۰۔ ۲۶۱۱۔ ۲۶۱۲۔ ۲۶۱۳۔ ۲۶۱۴۔ ۲۶۱۵۔ ۲۶۱۶۔ ۲۶۱۷۔ ۲۶۱۸۔ ۲۶۱۹۔ ۲۶۲۰۔ ۲۶۲۱۔ ۲۶۲۲۔ ۲۶۲۳۔ ۲۶۲۴۔ ۲۶۲۵۔ ۲۶۲۶۔ ۲۶۲۷۔ ۲۶۲۸۔ ۲۶۲۹۔ ۲۶۳۰۔ ۲۶۳۱۔ ۲۶۳۲۔ ۲۶۳۳۔ ۲۶۳۴۔ ۲۶۳۵۔ ۲۶۳۶۔ ۲۶۳۷۔ ۲۶۳۸۔ ۲۶۳۹۔ ۲۶۴۰۔ ۲۶۴۱۔ ۲۶۴۲۔ ۲۶۴۳۔ ۲۶۴۴۔ ۲۶۴۵۔ ۲۶۴۶۔ ۲۶۴۷۔ ۲۶۴۸۔ ۲۶۴۹۔ ۲۶۵۰۔ ۲۶۵۱۔ ۲۶۵۲۔ ۲۶۵۳۔ ۲۶۵۴۔ ۲۶۵۵۔ ۲۶۵۶۔ ۲۶۵۷۔ ۲۶۵۸۔ ۲۶۵۹۔ ۲۶۶۰۔ ۲۶۶۱۔ ۲۶۶۲۔ ۲۶۶۳۔ ۲۶۶۴۔ ۲۶۶۵۔ ۲۶۶۶۔ ۲۶۶۷۔ ۲۶۶۸۔ ۲۶۶۹۔ ۲۶۷۰۔ ۲۶۷۱۔ ۲۶۷۲۔ ۲۶۷۳۔ ۲۶۷۴۔ ۲۶۷۵۔ ۲۶۷۶۔ ۲۶۷۷۔ ۲۶۷۸۔ ۲۶۷۹۔ ۲۶۸۰۔ ۲۶۸۱۔ ۲۶۸۲۔ ۲۶۸۳۔ ۲۶۸۴۔ ۲۶۸۵۔ ۲۶۸۶۔ ۲۶۸۷۔ ۲۶۸۸۔ ۲۶۸۹۔ ۲۶۹۰۔ ۲۶۹۱۔ ۲۶۹۲۔ ۲۶۹۳۔ ۲۶۹۴۔ ۲۶۹۵۔ ۲۶۹۶۔ ۲۶۹۷۔ ۲۶۹۸۔ ۲۶۹۹۔ ۲۷۰۰۔ ۲۷۰۱۔ ۲۷۰۲۔ ۲۷۰۳۔ ۲۷۰۴۔ ۲۷۰۵۔ ۲۷۰۶۔ ۲۷۰۷۔ ۲۷۰۸۔ ۲۷۰۹۔ ۲۷۱۰۔ ۲۷۱۱۔ ۲۷۱۲۔ ۲۷۱۳۔ ۲۷۱۴۔ ۲۷۱۵۔ ۲۷۱۶۔ ۲۷۱۷۔ ۲۷۱۸۔ ۲۷۱۹۔ ۲۷۲۰۔ ۲۷۲۱۔ ۲۷۲۲۔ ۲۷۲۳۔ ۲۷۲۴۔ ۲۷۲۵۔ ۲۷۲۶۔ ۲۷۲۷۔ ۲۷۲۸۔ ۲۷۲۹۔ ۲۷۳۰۔ ۲۷۳۱۔ ۲۷۳۲۔ ۲۷۳۳۔ ۲۷۳۴۔ ۲۷۳۵۔ ۲۷۳۶۔ ۲۷۳۷۔ ۲۷۳۸۔ ۲۷۳۹۔ ۲۷۴۰۔ ۲۷۴۱۔ ۲۷۴۲۔ ۲۷۴۳۔ ۲۷۴۴۔ ۲۷۴۵۔ ۲۷۴۶۔ ۲۷۴۷۔ ۲۷۴۸۔ ۲۷۴۹۔ ۲۷۵۰۔ ۲۷۵۱۔ ۲۷۵۲۔ ۲۷۵۳۔ ۲۷۵۴۔ ۲۷۵۵۔ ۲۷۵۶۔ ۲۷۵۷۔ ۲۷۵۸۔ ۲۷۵۹۔ ۲۷۶۰۔ ۲۷۶۱۔ ۲۷۶۲۔ ۲۷۶۳۔ ۲۷۶۴۔ ۲۷۶۵۔ ۲۷۶۶۔ ۲۷۶۷۔ ۲۷۶۸۔ ۲۷۶۹۔ ۲۷۷۰۔ ۲۷۷۱۔ ۲۷۷۲۔ ۲۷۷۳۔ ۲۷۷۴۔ ۲۷۷۵۔ ۲۷۷۶۔ ۲۷۷۷۔ ۲۷۷۸۔ ۲۷۷۹۔ ۲۷۸۰۔ ۲۷۸۱۔ ۲۷۸۲۔ ۲۷۸۳۔ ۲۷۸۴۔ ۲۷۸۵۔ ۲۷۸۶۔ ۲۷۸۷۔ ۲۷۸۸۔ ۲۷۸۹۔ ۲۷۹۰۔ ۲۷۹۱۔ ۲۷۹۲۔ ۲۷۹۳۔ ۲۷۹۴۔ ۲۷۹۵۔ ۲۷۹۶۔ ۲۷۹۷۔ ۲۷۹۸۔ ۲۷۹۹۔ ۲۸۰۰۔ ۲۸۰۱۔ ۲۸۰۲۔ ۲۸۰۳۔ ۲۸۰۴۔ ۲۸۰۵۔ ۲۸۰۶۔ ۲۸۰۷۔ ۲۸۰۸۔ ۲۸۰۹۔ ۲۸۱۰۔ ۲۸۱۱۔ ۲۸۱۲۔ ۲۸۱۳۔ ۲۸۱۴۔ ۲۸۱۵۔ ۲۸۱۶۔ ۲۸۱۷۔ ۲۸۱۸۔ ۲۸۱۹۔ ۲۸۲۰۔ ۲۸۲۱۔ ۲۸۲۲۔ ۲۸۲۳۔ ۲۸۲۴۔ ۲۸۲۵۔ ۲۸۲۶۔ ۲۸۲۷۔ ۲۸۲۸۔ ۲۸۲۹۔ ۲۸۳۰۔ ۲۸۳۱۔ ۲۸۳۲۔ ۲۸۳۳۔ ۲۸۳۴۔ ۲۸۳۵۔ ۲۸۳۶۔ ۲۸۳۷۔ ۲۸۳۸۔ ۲۸۳۹۔ ۲۸۴۰۔ ۲۸۴۱۔ ۲۸۴۲۔ ۲۸۴۳۔ ۲۸۴۴۔ ۲۸۴۵۔ ۲۸۴۶۔ ۲۸۴۷۔ ۲۸۴۸۔ ۲۸۴۹۔ ۲۸۵۰۔ ۲۸۵۱۔ ۲۸۵۲۔ ۲۸۵۳۔ ۲۸۵۴۔ ۲۸۵۵۔ ۲۸۵۶۔ ۲۸۵۷۔ ۲۸۵۸۔ ۲۸۵۹۔ ۲۸۶۰۔ ۲۸۶۱۔ ۲۸۶۲۔ ۲۸۶۳۔ ۲۸۶۴۔ ۲۸۶۵۔ ۲۸۶۶۔ ۲۸۶۷۔ ۲۸۶۸۔ ۲۸۶۹۔ ۲۸۷۰۔ ۲۸۷۱۔ ۲۸۷۲۔ ۲۸۷۳۔ ۲۸۷۴۔ ۲۸۷۵۔ ۲۸۷۶۔ ۲۸۷۷۔ ۲۸۷۸۔ ۲۸۷۹۔ ۲۸۸۰۔ ۲۸۸۱۔ ۲۸۸۲۔ ۲۸۸۳۔ ۲۸۸۴۔ ۲۸۸۵۔ ۲۸۸۶۔ ۲۸۸۷۔ ۲۸۸۸۔ ۲۸۸۹۔ ۲۸۹۰۔ ۲۸۹۱۔ ۲۸۹۲۔ ۲۸۹۳۔ ۲۸۹۴۔ ۲۸۹۵۔ ۲۸۹۶۔ ۲۸۹۷۔ ۲۸۹۸۔ ۲۸۹۹۔ ۲۹۰۰۔ ۲۹۰۱۔ ۲۹۰۲۔ ۲۹۰۳۔ ۲۹۰۴۔ ۲۹۰۵۔ ۲۹۰۶۔ ۲۹۰۷۔ ۲۹۰۸۔ ۲۹۰۹۔ ۲۹۱۰۔ ۲۹۱۱۔ ۲۹۱۲۔ ۲۹۱۳۔ ۲۹۱۴۔ ۲۹۱۵۔ ۲۹۱۶۔ ۲۹۱۷۔ ۲۹۱۸۔ ۲۹۱۹۔ ۲۹۲۰۔ ۲۹۲۱۔ ۲۹۲۲۔ ۲۹۲۳۔ ۲۹۲۴۔ ۲۹۲۵۔ ۲۹۲۶۔ ۲۹۲۷۔ ۲۹۲۸۔ ۲۹۲۹۔ ۲۹۳۰۔ ۲۹۳۱۔ ۲۹۳۲۔ ۲۹۳۳۔ ۲۹۳۴۔ ۲۹۳۵۔ ۲۹۳۶۔ ۲۹۳۷۔ ۲۹۳۸۔ ۲۹۳



# جنگ تباہ شدہ کوریا کی آباد کاری کی مہم

بنک کاک ۸ نومبر۔ جنگ سے تباہ شدہ کوریا کی بحالی اور آباد کاری کی ادارہ اخوان مستقرہ جو کوشش کر رہا ہے اور جسے جنرل اسمبلی نے منظور کر لیا ہے۔ اس میں غالباً اقتصادی کمیشن برائے ایشیا و مشرق بعید کو بھی عملی شرکت کرنی ہوگی۔

اس کمیشن کے ایگزیکٹو سیکرٹری ہندوستان کے ممتاز ماہر معاشیات ڈاکٹر پی۔ ایس۔ پی۔ ہیں۔ یہی اس ادارہ کے لئے شنگھائی کو منتخب کیا گیا تھا مگر ۱۹۵۶ء کے اوائل میں ایسے جنگ کاک منتقل کر دیا گیا تھا۔ کمیشن کے سر ڈیٹ میں ۱۵ ممالک کے ۲۵ افسران کا عملہ ہے۔ اس نے اس علاقہ کے مختلف صنعتی اسکانات کے خاکے مرتب کئے ہیں۔ اور گذشتہ سال اس نے اکثر حکومتوں کی براہ رازت انداز کی۔ اس ادارہ کو بہترین کام کرنے کا موقعہ کوریائیوں نے دیا جہاں سارا ملک جنگ کی دہرے سے برباد ہو گیا ہے۔ کمیشن جنگ سے تباہ شدہ اقتصادی نظام کو دوبارہ بحال کرنے کی کوشش کرے گا۔ (اسٹار)

## چیکوسلوواکیا میں سفارتی افسروں کی کمی

لندن۔ ۸ نومبر۔ غیر حاکم میں چیکوسلوواکیائی سفارتی عملہ کے اکثر کلیدی ارکان کے استعفیوں نے پریگ میں تشویش پیدا کر دی ہے۔

لندن جہاں سے اکثر چیکوسلوواکیائی سفارتی افسروں نے وطن واپس جانے سے انکار کر کے برطانیہ میں سیاسی پناہ ڈھونڈ لی ہے۔ اس کی ایک مثال ہے کہ چیکوسلوواکیائی سفارتی عملہ کس مشکل میں کام کر رہا ہے اب سفیر کے بعد دوسرے درجہ کی اہمیت کی شخصیت ذنیٹی سیکرٹری کی ہے۔ جن کو یہاں آئے ہوئے ایک سال سے بھی کم عرصہ گزارا ہے۔

اور جو پہلے چیکوسلوواکیائی کلیسا کے قومی ناظم ہیں جہاں خبر رساں ایجنسی کے لندن کے نمائندہ کی اس کی حالی پر ڈی ہے یہ ایک سرکاری ادارہ ہے۔ اور اس عہدہ کی تنخواہ ۱۵۰ پانڈا ماہوار ہے۔ جس پر ٹیکس بھی نہیں ہے (اسٹار)

## عراقی شاہی خاندان کے افراد مدینہ جائینگے

بغداد۔ ۸ نومبر۔ اخبار الدنباہ نے اطلاع دیا ہے کہ عراق کی ملکہ عالیہ جن کے متعلق پندرہ روز پہلے معلوم ہوا تھا کہ لندن میں انہوں نے خود کو بڑے آپریشن کرائے تھے۔ اس سے اب افادہ ہوا ہے۔ ملکہ نفیسہ اور عراقی ریجنٹ امیر عبداللہ دوض رسول بنا پر حاضری کے لئے آئندہ ہفتہ مدینہ جا رہے ہیں۔ اخبار مذکور کا کہنا ہے کہ سعودی عرب حکومت نے شاہی جہازوں کی آمد کا فیصلہ منظم کیا ہے (اسٹار)

## افضل اشتہار دیکر نی تجار کو فروغ دیں

م کے بعد جاری ہوا ہے۔ جس میں منجانبی کو مشورہ کر لیا گیا تھا۔ (اسٹار)

## اسرائیل میں عربوں کا منہجہ سرمایہ

عمان۔ ۸ نومبر۔ برطانوی وزارت کے ہانڈ کے دو عرب مزید عربوں کے ہانڈ اسرائیل کے بنکوں میں "منہجہ" ہو گئے ہیں۔ انہیں ۵ نومبر سے قبل اردنی حکام کے پاس اپنے دعوے درج کرائینے چاہئے۔ کہا جاتا ہے کہ ان ہانڈوں کے منہجہ ہوجانے سے جو مسائل پیدا ہو گئے ہیں۔ انہیں برطانوی حکومت سے مذاکرات کے ذریعہ اردنی حکومت حل کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔ (اسٹار)

## لندن سے جنوبی افریقہ کا پیدل سفر

خارطوم۔ ۸ نومبر۔ جنوب افریقی لڑکیاں پیدل جنوبی افریقہ جاتی ہوئی وادی حلقہ پہنچ گئی ہیں یہ دونوں لڑکیاں برطانیہ میں رہتی تھیں۔ لیکن سٹی میں انہوں نے لندن سے وطن پیدل جانے کا ارادہ کیا۔

انہوں نے یہاں بتایا کہ انہوں نے ساہا یورپ پا پیادہ طے کیا تھا۔ انہوں نے دبل صرف اسکندریہ سے وادی حلقہ آنے کے لئے استعمال کی تھی۔ اور جہاں خشکی کا کوئی راستہ نہ تھا۔ وہاں انہوں نے کشتی استعمال کی۔ انہوں نے یہاں پیادہ سفر ناورے سوڈان جو سینی لیبیڈ کوزمیرا فرانس ہسپانیہ سوڈان لیبیڈ اور اطالیہ کے راستوں پر کیا دینس سے اسکندریہ وہ کشتی پر گئیں۔

## ٹڈیوں کے انداز کی کانفرنس

بیروت۔ ۸ نومبر۔ یہاں معلوم ہوا ہے کہ اس مہینہ دمشق میں ٹڈیوں کے انداز کے متعلق مشرق وسطیٰ میں جو کانفرنس ہونے والی ہے اس میں لبنان مصر شام عراق۔ سعودی عرب۔ ترکی اور ایران سبھی شریک ہوں گے (اسٹار)

## عراقی قبائلیوں کو معافی

بغداد۔ ۸ نومبر۔ وزیر اعظم نوری السعید نے ایک حکم کے ذریعہ ۱۶۶ قبائلیوں کو جو قبائلیوں کے قانون کے ماتحت ۱۹۴۵ سے قید ہیں۔ معاف کر دیا ہے۔ وزیر اعظم کا حکم نامہ شامی حکم نامہ

# نیپال کا حکمران تخت دست بردار ہو گیا

دہلی میں نیپالی سفارت خانہ نے اعلان کیا ہے کہ پرنس جی شہ خیال نے نومبر کی صبح کو اپنے تخت کو خیر باد کہہ کر ایک غیر ملکی سفارت خانہ میں پناہ لے لی ہے۔ نیپال میں جن عناصر نے حکومت خود اختیاری کیلئے جدوجہد شروع کر رکھی تھی معلوم ہوا ہے کہ شاہ نیپال کو ان عناصر پر مدد دی تھی۔ کہا جاتا ہے کہ بہت سے حالیہ واقعات حریت پسند عناصر کی حوصلہ افزائی کا موجب ہوئے۔

## پروفیسر اول اور اساتذہ کی ابتدائی تنخواہوں میں گرانقدر اضافہ

لاہور۔ ۸ نومبر۔ معلوم ہوا ہے کہ پنجاب تنخواہ کمیشن نے گرانڈ اساتذہ کی تنخواہوں کی سطح کی سطح کی تنخواہوں کے متعلق اپنی سفارشات پیش کر دی ہیں۔ صرف گورنر کی منظوری باقی ہے۔

مرید معلوم ہوا ہے کہ ان سفارشات کے مطابق پروفیسر اول اور اساتذہ کی ابتدائی تنخواہ میں کافی اضافہ ہو گا تاکہ یہ اسامیاں اعلیٰ تعلیم یافتہ طبقہ کے لئے جاذب توجہ بن سکیں۔ بعض پروفیسروں کی تنخواہوں میں بھی اضافہ کی سفارش کی گئی ہے۔

کلکوں کی تنخواہوں کے سیکڑوں پر بھی نظر ثانی کی گئی ہے اور کوشش کی گئی ہے کہ کلکوں کی تنخواہوں میں معقول اضافہ ہو۔ ہر امر قابل ذکر ہے کہ سال رواں کے بجٹ میں سرکاری ملازمین کی تنخواہوں میں اضافہ کرنے کی اسی لاکھ روپے کی رقم مخصوص کی گئی تھی اور سٹی یا جون سنہ میں تنخواہ کمیشن کا تقریر ہوا تھا۔ اس کمیشن کی سفارشات کے مطابق اگلے ملازمین کی تنخواہوں میں جنوری سنہ سے اضافہ ہو چکا ہے۔ خیال ہے کہ گرانڈ ملازمین کی تنخواہوں میں بھی جنوری سنہ سے اضافہ ہوگا۔

دوائے وقت (۱۱)

## روسی سائنسدان اٹاک انرجی کے امر سے آشنا ہو چکے ہیں

لندن۔ ۸ نومبر۔ آج ماسکو میں انقلاب روس کی ۴۰ سالہ سالگرہ منائی گئی۔ روس کی سرکاری نیوز ایجنسی "ٹاس" نے اطلاع دی ہے کہ صنعتی کارخانوں میں کام کرنے والے مزدوروں نے آج اپنے عام کوٹے سے کہیں زیادہ سامان تیار کیا۔

ماسکو کے ریڈ سکوٹریں فوجی میڈیکل سروسوں کی پرڈ ہوئی۔ ماسکو ریڈیو نے اعلان کیا کہ آج کی تقریب کے لئے پانچ گھنٹوں کا وقفہ مختص کر دیا گیا ہے عام طور پر اس تقریب پر مارشل شان تقریب کیا کرتے ہیں لیکن اس دفعہ روس کے نائب وزیر اعظم نے تقریر کی آپ نے اعلان کیا کہ روسی سائنسدان اٹاک انرجی کے امر پر حاوی ہو چکے ہیں۔ اور اب روس کی ترقی کے لئے دو دوسرے مسائل کی طرف اپنی توجہ مبذول کر رہے ہیں۔

(۱۲) کی درآمد کے خلاف لئے گئے ہیں۔ جن کی ضمنی خسروخت سے بہت مبالغہ حاصل کرنا مقصود ہوتا ہے۔ (اسٹار)

تخت سے شاہ نیپال کی دست برداری سے پیدا شدہ صورت حال پر غور کرنے کیلئے نیپالی پارلیمنٹ کا ایک ہنگامی اجلاس طلب کیا گیا ہے۔ وہیں آٹھ حکومت نیپال نے شاہ کے تین سالہ پوتے کو نیپال کا حکمران بنا لیا ہے۔

دہلی سے پریس ٹرسٹ آف انڈیا کی اطلاع منظر ہے کہ جب نیپال کے وزیر اعظم (عملاً وی حکمران ہیں) اس سال کے اوائل میں ہندوستان سے معاہدہ کی عرض سے نئی دہلی آئے تو انہیں حکومت ہند نے یہ مشورہ دیا تھا کہ وہ ریاست کے عوامی عناصر کو بھی ملک کے نظم و نسق میں حصہ دیں۔ لیکن حکومت نیپال نے اس مشورے پر عمل نہ کیا۔ ریاست میں حکومت خود اختیاری کیلئے چند سالوں سے تحریک جاری تھی اور وہی عوامی لیڈر جیلوں میں ڈال دیئے گئے تھے۔ نتیجہ کے حالیہ واقعات نے عوامی تحریک کی حوصلہ افزائی کی۔ شاہ نیپال تحریک کے حامی تھے۔

نئی دہلی کے نیپالی سفارت خانہ سے جاری رپورٹ اعلان میں شاہ نیپال کی دست برداری پر تخت رنج کا اظہار کیا گیا ہے۔ اور ایک غیر ملکی سفارت خانہ (ہندوستان) میں شاہ نیپال کے پناہ لینے کو ایک غیر قانونی حرکت بتایا گیا ہے۔

اعلان میں بتایا گیا ہے کہ آج نیپالی حکام غیر ملکی سفارت خانہ میں شاہ سے ملنے گئے۔ لیکن شاہ نیپال نے انہیں ملاقات کا وقت نہ دیا۔ شاہ کے بیٹے نے بھی تخت قبول کرنے سے انکار کر دیا۔ چنانچہ اب شاہ نیپال کے تین سالہ پوتے کو تخت پر بٹھا دیا گیا۔

## شام اور عراق کے تجارتی مذاکرات

دمشق۔ ۸ نومبر۔ عراق سے تجارتی معاہدہ کا شامی مسودہ مرتب ہو چکا ہے۔ اور توقع ہے کہ مغرب اسے عراقی قونصل خانہ کے حوالہ کر دیا جائے گا۔ یہاں معلوم ہوا ہے کہ مسودہ وصول ہونے پر عراقی حکومت ایک وفد مقرر کرے گی۔ جو مذاکرات کے لئے وقت اور مقام کا تعین کرے گا۔ (اسٹار)

## یہودیوں میں چور بازاری کی وبا

عمان۔ ۸ نومبر۔ اسرائیلی حکومت نے چور بازاری کے خلاف شدید مہم جاری کر رکھی ہے جس کی تیز رفتاری ملک میں پھیلنے پر نئے اقتصادی بحران کی واضح علامت ہے۔ یہاں موصول شدہ اطلاعات کے مطابق تازہ ترین اقدارات ملک کے ناجائز طور پر بیچے سامان